

Merci pour votre intérêt à présenter un Prix Timothée. Vous trouverez ci-dessous les détails concernant les qualifications du récipiendaire et le processus pour faire la commande. Le formulaire d'inscription est sur la seconde page de ce document. Si vous avez des questions n'hésitez pas à nous appeler au 913-577-0540 ou nous écrire à nyi@nazarene.org.

-Jeunesse Nazaréenne Internationale

## Qui peut recevoir un Prix Timothée?

Toute personne ayant fait un minimum de dix ans de service exceptionnel pour la jeunesse et le ministère des jeunes peut être candidate au Prix Timothée. Tous les candidats seront soumis à l'approbation du bureau global de la JNI.

### Combien coûte le Prix Timothée?

Le montant d'un Prix Timothée est de 225 dollars US pours les commandes venant de la région USA/Canada. Le montant de parité pour les commandes venant des régions d'Afrique, d'Asie-Pacifique, d'Eurasie, de Méso-Amérique et d'Amérique du Sud est de 150 dollars US. Le prix régulier des frais de transport terrestre est inclus dans ce montant, cependant, la personne qui commande le Prix Timothée est responsable de tout frais de transport supplémentaire allant audelà du montant régulier. Les fonds reçus pour le paiement du Prix Timothée et qui dépassent le coût normal iront au fond du ministère global pour le soutien des ministères de jeunes à travers le monde.

## Quand dois-je envoyer ma commande?

Les commandes doivent être envoyés au moins soixante (60) jours avant la date prévue pour la remise du prix afin de donner assez de temps pour le traitement et la production. Si vous faites la commande tardivement, il y a des frais d'envoie express de 100 dollars US qui seront ajoutés au prix d'achat.

### Comment commander le Prix Timothée?

Lorsque vous êtes prêts à faire votre commande :

- **1. Remplissez le formulaire.** Un formulaire vierge se trouve à la page suivante.
- 2. Rédigez une lettre de nomination d'une page. Elle doit être saisie avec un papier entête (église, district ou région) et doit expliquer les raisons de la nomination de cette personne au Prix Timothée. Ajoutez le nombre d'années durant lesquelles cette personne a servi la jeunesse et les différents postes de service/ministère qu'elle a occupé durant cette période. Ajoutez également son engagement passé et actuel dans d'autres activités de l'église et de la communauté et toute autre information que vous aimeriez partager.
- **3. Préparez votre paiement.** Les paiements peuvent être faits par chèque (payable au « Trésorier Général) ou par carte de crédit. Il existe d'autres possibilités de paiement pour des commandes en dehors des Etats-Unis. Veuillez contacter le bureau de la JNI globale pour de plus amples informations.
- **4. Veuillez tout envoyer au bureau de la JNI globale.** Vous trouverez ci-dessous les informations pour l'envoie de vos documents par poste, par email ou par fax.

# Timothy Award (Prix Timothée)

17001 Prairie Star Parkway Lenexa, KS 66220 (913) 577-0500 Fax: (913) 577-0862

Email: nyi@nazarene.org



Nom du récip	iendaire:	Date d'aujourd'hui:
Adresse:		
Ville, État/Province:		Zip/Code Postal:
Pays:		
Prix remis par	: □ Église locale □ District □ Régio	n 🗆 Autre:
J'ai inclus une lettre de nomination d'une page qui décrit le service de la personne nominée pour la jeunesse et le ministère des jeunes (10 ans minimum).  □ Oui □ Non, je l'enverrai séparément. (Le formulaire de candidature ne pourra pas être traité tant que la lettre n'a pas été reçue)		
Personne/Gro	oupe faisant la commande:	(personne contact)
Adresse:		
Ville, État/Pro	vince:	Zip/Code postal:
Email:	Téléph	one: Fax:
Église locale: _		
District:		Région:
Présentation (Date, Évènement, & Lieu):		
Gravure personnalisée : Nous ne pourrons pas satisfaire les demandes de gravures, cependant chaque sculpture est accompagnée d'une plaque gravée (3.5" L x 5/8" H).		
Adresse (Pas de boîte postale):		
Ville, État/Province:		Zip/Code Postal:
Téléphone du lieu de livraison:		
Montant du paiement*: \$\text{usd} Méthode de paiement: □ Cheque** □ Carte de crédit*** □ Autre***		
paritaire est de 1		nant de la région USA/Canada (frais d'envoi inclus). Le prix d'achat es autres régions. Des frais supplémentaires de frais d'envoi express
**Veuillez faire un chèque payable au : Trésorier Général, Église du Nazaréen (disponible uniquement aux USA/Canada).		
	z par carte de crédit ou par d'autres moyens, l ion de votre formulaire.	e bureau de la JNI vous fournira des instructions supplémentaires
Envoyer à :	Nazarene Youth International Timothy Award 17001 Prairie Star Parkway Lenexa, KS USA 66220	Email: nyi@nazarene.org Fax: 913-577-0862 Phone: 913-577-0500